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Gra ‘Podrozujacy robot’ polega na poruszaniu robotem po planszy w celu zebrania
jak najwiekszej liczby punktow. Plansza jest szachownicq o boku N. W kazdym polu
wpisana jest liczba punktow za pobyt na nim [0,9].

Kazdy gracz wykonuje nie wiecej niz 5*N ruchow robotem poczynajac zawsze od
lewego gornego rogu planszy. Pojedynczy ruch przemieszcza robota o jedno pole,
w jednym z czterech kierunkow N, E, S, W. Wyjscie poza plansze oznacza
dyskwalifikacje i wynik: -1 pkt.

Wczytaj liczby N [3,20] i M [1,1000], a nastepnie M wierszy z zapisem ruchow
kolejnych graczy.

Gracze czesto wielokrotnie wykonywali nastepujgce bezposrednio po sobie
pojedyncze ruchy w jednym wierszu planszy, to znaczy w lewo (W) lub w prawo (E).
Podaj numery wszystkich graczy (separowane spacjami), ktorzy wykonali najwieksza
liczbe nastepujacych bezposrednio po sobie pojedynczych ruchow w jednym wierszu
planszy, oraz ponizej, liczbe tych ruchéw.

/Ponownie nie jest istotna punktacja pol/
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Wyjscie:

- Torun nie podat przyktadow :) sprobuj sam ustali¢ wyjscie. Jesli nie wierzysz w
swoje sity to zerknij na druga strone. Ale nie wcze$niej, niz pierwszy raz
przetestujesz swoj program.

Wiecej zadan maturalnych z rozwigzaniami na http://www.matinf.buz.info.pl



http://www.matinf.buz.info.pl/

/Tej uwagi nie bylo w tresci — nie czytaj jej prosze niem pierwszy raz przetestujesz
swoj program. Malo tego Torun nie podal przykiadow.

Prosze zauwazy¢, ze mozna by mniemac, iz gracz zdyskwalifikowany nie bierze
udziatu w obliczeniach, lub bierze do momentu dyskwalifikacji, ale z danych wynika,
ze wykonywat on NADAL ruchy, mimo dyskwalifikacji. A naszym celem jest
policzenie kolejnych ruchow poziomych./
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